
A  B E I R A T K O Z Á S  M E N E T E  

 

Tisztelt Szülők! Kedves Érdeklődők!  

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Intézményünkben a jelentkezés rendje az alábbiak 

szerint történik. 

 

Az intézmény adatai: 

Siófok Város Csicsergő Bölcsődéje  

8600 Siófok Fő utca 218.  

Telefon: 06/84/311-220 

Honlap: www.siofok.hu 

E-mail: csicsergo.bolcsode@gmail.com 

 

A következő gondozási-nevelési évre (tárgyév szeptember 1. – következő év 

augusztus 31.) való beiratkozás elsődleges időpontja  április végén van, az óvodai 

beiratkozással egyidőben. 

 

A beiratkozás helyszíne: 

Siófok Város Csicsergő Bölcsődéje székhelyén:  

8600 Siófok Fő utca 218.  

 

Beiratkozás időpontja: a tárgyévi felhíváson szereplő dátum 

A szülőket 8.00-12.00 óra, illetve 13.00-15.00 között tudjuk fogadni érkezési 

sorendben. 

 

A beiratkozáskor/felvételi kérelem benyújtásakor szükséges iratok:  

o Felvételi kérelem – szülői felügyeleti joggal rendelkező szülő/k aláírásával  

o Egyedülálló szülő esetén: egyedülállóság igazolása - családi pótlék 

határozattal  

o A gyermek és a szülő/k lakcímkártyája, személyazonosító igazolványa  – csak 

bemutatásra, az adatok ellenőrzése céljából  

o A gyermek TAJ kártyája  - csak bemutatásra, az adatok ellenőrzése céljából  

o Munkáltatói igazolás  vagy munkáltatói szándéknyilatkozat  MINDKÉT 

SZÜLŐTŐL! Egyéni vállalkozást folytató szülőtől a Nemzeti Adó - és 

Vámhivataltól kért HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY megkérése szükséges.  

o Jövedelemigazolások (munkabér, Gyes, Gyed, családi pótlék stb. – minden 

jövedelemről), amennyiben a szülő a gondozási díj tekintetében kéri a sávos 

megállapítást. Abban az esetben, ha a szülő vállalja a mindenkori maximális 

gondozási díj megfizetését, abban az esetben ezen igazoló dokumentumokra 

nincs szükség. 

http://www.siofok.hu/
mailto:csicsergo.bolcsode@gmail.com


Amennyiben a felvételi kérelem benyújtásakor a szülő/k nem rendelkeznek 

még ezen iratokkal, azt legkésőbb két héttel a bölcsőde megkezdését 

megelőzően be kell nyújtani.  

Szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy amennyiben a munkáltatói igazolás nem 

kerül benyújtásra a Megállapodás napjától (első bölcsődei nap) számított 20 

munkanapon belül, a gyermek bölcsődei jogviszonya megszüntetésre kerül.   

 

A felvételi eljáráshoz szükséges  egyéb dokumentumok:  

o Pedagógiai Szakszolgálat Szakértői véleménye – sajátos nevelési igényű 

(SNI), korai fejlesztésben (KF) részesülő gyermek esetén – ez nagyon fontos, 

hiszen jogszabályban előírtak alapján befolyásolja a csoportok beosztását  

o Igazolás a családban sajátos nevelési igényű/tartósan beteg gyermek 

neveléséről  

o Egyéb képességvizsgálatról, képességfejlesztésről dokumentum (pl. Korai 

Fejlesztő Központ) 

o Szakorvosi igazolás– diétás étkezés igényléséhez 

o Családi pótlékról határozat (MÁK-tól) – három vagy több gyermekes család 

esetén (étkezési és gondozási díj miatt is szükséges)  

o Rendszeres gyermekvédelmi támogatás határozata  

Felhívjuk a figyelmet, hogy amennyiben a gyermek rendelkezik Szakértői 

véleménnyel, azonban azt a szülő nem nyújtja be a felvételi kérelemmel  együtt, 

csak utólag, a bölcsőde megkezdését követően,  a gyermek bölcsődei 

jogviszonya megszüntetésre kerülhet.  

 

Korábban benyújtott kérelmek esetében: 

Azok a felvételi kérelmek, melyeket a szülők  áprilist megelőzően 

nyújtják/nyújtották be, nyilvántartásba / várólistára kerülnek – melyről értesítést 

küldünk -, amíg a végleges döntés meg nem születik a felvételről.  

Az Ő esetükben kérjük, hogy a kérelem mellett kötelezően benyújtandó , fentebb 

felsorolt dokumentumokat küldjék meg részünkre április végéig.  

Ennek hiányában elutasításra kerül a kérelmük.  

 

A bölcsődei felvételi eljárás rendjét, a felvétel  feltételeit a Siófok Város 

Önkormányzata által biztosított szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, és a 

bölcsődés korú gyermeket nevelő családok támogatásáról szóló, Siófok Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2016. (XII.19.) önkormányzati 

rendelete tartalmazza. Ennek értelmében elsősorban a siófoki állandó 

lakhellyel/tartózkodási hellyel , vagy siófoki munkahellyel  rendelkező azon 

szülők gyermekeit tudjuk fogadni , akinek a napközbeni ellátását a szülő 

munkavégzés miatt nem tudja biztosítani.  Korlátozott létszámban , szabad 

férőhelyek függvényében Siófok környéki településeken  élő gyermekek 

felvételére is van lehetőség.  



 

Az intézményvezető dönt a  május 31-ig beérkezett felvételi kérelmek  

elbírálásáról, és az erről szóló  értesítést június elején  küldjük meg a szülőknek e-

mailen keresztül (e-mail cím hiányában postai úton).  

  

A bölcsődébe a felvétel folyamatos , tehát ezt követően is lehetőség van kérelem 

benyújtására. A nevelési év közben benyújtott kérelmek elbírálása érkezési 

sorrendben történik a szabad férőhelykapacitás függvényében, illetve szakmai 

szempontok figyelembevételével. Ezekben az esetekben rövid határidő alatt 

értesítjük a szülőket üres férőhely esetén a felvételről, férőhelyhiány esetén a 

várólistára kerülésről, vagy esetlegesen a feltételek hiánya esetén az elutasításról.  

 

A Felvételi kérelem letölthető az önkormányzat honlapjáról 

(https://siofok.hu/varosi-informaciok/kozelet/oktatasi-intezmenyek/bolcsode/bolcsode), 

illetve személyesen vagy e-mailben kérhető az intézmény elérhetőségein. 

A felvételi kérelem benyújtására  lehetőség van e-mail-en keresztül, postai úton, 

illetve személyesen: hétfőtől péntekig 9:00-12:00 között vagy telefonon 

egyeztetett időpontban. 

A bölcsődei jogviszony létrejön a beszoktatás első napján, amennyiben a szülő a 

szükséges dokumentumokat a szülő hiánytalanul benyújtotta, és a szülő és az 

intézmény közötti Megállapodás  aláírásra került.  

További információért forduljanak bizalommal az intézményvezetőhöz vagy 

helyetteséhez. 

 

Siófok, 2026. 03. 09. 

 

https://siofok.hu/varosi-informaciok/kozelet/oktatasi-intezmenyek/bolcsode/bolcsode

